

社区干道施工引来一片怨声

多数居民称不知情,施工方表示尽快完工

本报96706热线消息(记者 曹剑) 在大多数居民不知情的情况下,社区干道路面被挖开铺设供热管道,给居民带来极大不便,道路施工也带来不少安全隐患。9月6日,记者一走进上高街道华新社区便听到一片怨声。

6日中午,记者来到上高街道华新社区,沿着社区主干道往里,几台挖掘机正在

施工,记者看到,道路一侧的路面已经被挖开,有的地方已经被挖成两米多深的沟。看见记者到来,社区居民一下子围上来,你一言我一语向记者反映。“在我们都不知情的情况下,挖掘机开进来把路面砸碎,让我们怎么出行啊。”记者随后询问了众多居民,众人表示都不知情。“看到一个高压线整改的通知,要将高压线改为埋在地

下的电缆,会破坏小面积路面,谁想到挖掘机来了就把一整侧的路面全砸碎了。”众人表示。一家美容店的负责人金女士告诉记者,她店面的租金是每月1000元,还要支付三个美容师的工资。“道路施工不要紧,对我们造成的损失,希望居委会里能够给个说法。”金女士说。另外有不少居民表示,施工地点离居民楼只有不到半米远,

担心道路挖开后会导致地基下陷。在8号楼1单元一楼的储藏室里,记者看到,墙体与天花板之间有一道很长的裂缝。居民田先生竟然能将手掌放入裂缝里。“有一条这么大的裂缝,居住起来还安全吗?现在我们整天提心吊胆。”田先生表示,墙体出现裂缝虽然不一定是道路施工造成的,但是有裂缝已经说明了地基不牢固。“现在把居

民楼下挖上一道沟,难免会出现危险。”田先生忧心忡忡地说。

6日下午,记者来到华新社区居委会办公室,华新社区党支部书记石法祯正在跟施工方泰安市中正东城供热有限公司的梁红伟经理商量施工问题。石法祯告诉记者,道路施工前,已经张贴了通知,请居民配合和谅解。“我们正在商量着如何尽快让工

程完成,以及如何弥补居民损失的问题,我们会尽快与业主进行对话,商量一个有效途径。”石法祯说。梁红伟则表示,目前供热系统停止蒸汽供热而改为循环水供热,管道改造是必然的。希望广大居民能将眼光放长远。“我们会在9月30日之前完成施工,另外在施工中已经考虑到了安全系数,也请广大居民放心。”梁红伟说。



错踩油门 飞车撞车

5日,在东岳大街中段,一名驾驶员驾驶车辆在躲闪一辆电动车时,错将油门当成刹车,车辆飞上路缘石后,撞到了停放的一辆轿车后才停下。

通讯员 郑磊 摄

驾驶证是假的 身份证也是假的 一司机被拘留

本报96706热线消息(通讯员 譙鹏 闫凤) 一男子伪造驾驶证被查后,竟然拿出同样是伪造的身份证来证明。9月4日,该男子被肥城交警依法处以行政拘留15天、罚款4千元。

9月4日上午8时许,肥城市公安局交警大队公交中队民警在辖区老泰临公路曹庄矿路口执勤时,发现一辆重型半挂牵引大货车违章逆行。该车驾驶员见到交警后突然在前方停车,执勤民警立即上前对其依法进行检查。检查过程中,民警发现该车驾驶员所持姓名为李鹏飞的驾驶证有伪造嫌疑。驾驶员为证明其驾驶证是真的,拿出了和驾驶证姓名一致的身份证,一再表明自

己没有使用伪造证件。在对驾驶人出示的身份证件反复核查后,执勤民警发现其身份证也存在伪造嫌疑,于是,对驾驶人的两个证件进行上网查询,最终认定该车驾驶人名为崔某某,河南濮阳人,使用伪造证件驾驶车辆,身份证也是伪造的。

突发新鲜事
24小时新闻热线
96706
QQ: 1004479244
论坛: bbs.qlwb.com.cn